«С 1 июля 2015 года вступит в законную силу Федеральный закон, устанавливающий Уголовную ответственность за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения»
Нормы Уголовного Кодекса Российской Федерации теперь будут применяться в случае повторного управления в нетрезвом виде или отказа от медосвидетельствования. Это означает, что если в течение одного года, водитель будет остановлен в состоянии алкогольного опьянения более одного раза, то он подлежит уже не административной, а уголовной ответственности.
Напомним, что в настоящее время, согласно нормам Кодекса об административных правонарушениях, за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медосвидетельствования, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей и лишение прав на срок от полутора до двух лет. В случае повторного нарушения максимальный штраф составляет до 50 тысяч рублей, а срок лишения прав – до трех лет.
С 1 июля 2015 года с изменением вида ответственности на уголовную, изменится и наказание. Так, за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного или наркотического опьянения или отказ от медосвидетельствования предусмотрен штраф от 200 тысяч до 300 тысяч рублей, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо лишение свободы на тот же период. При этом все санкции сопровождаются запретом занимать определенные должности на строк до трех лет.
В случае же, если по вине пьяного водителя произойдет авария со смертельным исходом, срок лишения свободы может составить от двух до семи лет, а если погибнут два человека и более – от четырех до девяти лет.
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